
mostecký / mostecki

ZPRAVODAJ
Beskydská lyže 2025
Po roční přestávce způsobené nedo-
statkem sněhu Obec Mosty u  Jablun-
kova opět uspořádala v  mosteckém 
skiareálu lyžařské závody  – Beskyd-
skou lyži, memoriál Augustina Mar-
tynka. V  sobotu 18.  ledna se do Mos-
tů sjelo celkem 136 mladých lyžařek 
a lyžařů, 25 z nich bylo z Mostů a po-
rovnali své síly ve třech disciplínách.  
Na start obřího slalomu se postavilo 
celkem 79 lyžařů, v jízdě na snowboar-
du spolu zápolilo 16 závodníků a v běhu 
na lyžích soutěžilo 41 sportovců.

Mezi nejlepší mostecké závodníky pa-
tří trojice lyžařů, kteří vybojovali pro 
Mosty tři stříbrné medaile: Marie Bu-
lová, Tobias Kohut a Vojtěch Juránek. 
Gratulujeme!

Dobrou atmosféru vytvořil DJ Labaj 
a  letošní maskot Kocour v  botách. 
Velké poděkování patří všem, kteří se 
zapojili do příprav a organizace. Děku-
jeme všem pořadatelům, sponzorům, 
závodníkům i divákům za to, že přišli 
mladým lyžařům fandit.

Celkové výsledky:
1.	místo: Základní škola a  ma-

teřská škola Stanisława 
Hadyny s polským jazykem vyučova-
cím Bystřice 366

2.	místo: Základní škola H. Sien-
kiewicze s polským jazykem vyučo-
vacím Jablunkov

3.	místo: Základní škola a  mateřská 
škola s  polským jazykem vyučova-
cím Návsí

3.	místo: Základní škola a  mateř-
ská škola Mosty u  Jablunkova 
750

2025 / únor ZDARMA
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA

Blahopřejeme občanům, 
kteří se v únoru 2025 dožívají 

životního jubilea:

93 let: 
Anežka Szotkowská 

91 let: 
Halina Niedobová 

Štěpánka Kohutová 
80 let: 

Emil Cieslar 
Jarmila Matlochová 

Wilhelm Strzyż 

Přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody!

Ordinace 
MUDr. Lubomíra Vrzala bude od 

17.2.2025 na nové adrese:  
Mosty u Jablunkova 111 - budova 

bývalé pošty

www.vrzal-lekar.cz

ZAWIADOMIENIE
Mateřská škola-Przedszkole 
w Mostach koło Jabłonkowa za-
trudni nauczycielkę na skróco-
ny etat (29%) od 3. 2. 2025. 
Bliższe informacje na stronach 
internetowych www.przedszko-
lemosty.cz lub pod numerem 
739 281 440 .

Bc. Renata Baron, 
dyrektor przedszkola

Nominujte své spoluobčany
Znáte ve svém okolí člověka, který 
věnuje svůj čas a  energii ve prospěch 
druhých a  ve prospěch naší obce? Vy-
užijte příležitost mu poděkovat a nomi-
nujte jej na udělení titulu „Významná 
osobnost obce Mosty u Jablunkova“. 
Nominaci na ocenění může podat každý 
z Vás. Zastupitelstvo obce pak z nomi-
nací vybere 3 osoby a ty získají oceně-
ní. Nominace pro letošní rok přihlaste  
do 30.  dubna na podatelně obecního 
úřadu. Podrobnosti a  pravidla najdete 
na webu obce.

Obec oceňuje své občany od roku 2020, 
v minulých letech získali ocenění Osob-
nost obce tito občané:
2024 - Mgr. Marie Sikorová (in memori-
am), Ing. Ondřej Niedoba, Karel Kufa
2023 - Antonín Bulava (in memoriam), 
Milan Motyka, Antoni Szkandera
2022 - Bronislav Kufa (in memoriam), 
PhDr. Jan Kufa (in memoriam), Augustin 
Martynek (in memoriam)
2021 - Alois Kohut, Jan Kufa Kičeřok,  
Pavel Kufa

2020 - Ladislav Švejkovský (in memo-
riam), Halina Niedobová, Ing. Ladislav 
Gavlas

Jsme moc rádi, že si všímáte obyčejných, 
a  přesto velmi neobyčejných lidí v  naší 
obci a my jim i díky vám můžeme dát na-
jevo, že o nich víme a že si vážíme jejich 
aktivit!

Vedení obce Mosty u Jablunkova

Podmínky na provozování Senior taxi 
Většina z vás už jistě zná službu Senior 
taxi, kterou naše obec nabízí od roku 
2019 mosteckým občanům. Ještě jste ji 
nevyužili? Přečtěte si, jaké platí pod-
mínky a přijďte si na obecní úřad vyří-
dit průkazku.

•	 služba je určena pro občany s trva-
lým pobytem na území obce Mosty 
u Jablunkova, kteří dosáhli 65 let, 
příp. jsou mladší 65 let, ale jsou drži-
teli průkazu ZTP nebo ZTP/P,

•	 službu je možno využít každý pra-
covní den od 6:00 do 15:00 hodin  
po předchozím objednání u provozo-
vatele a od 15:00 do 17:00 hodin den 
předem,

•	 oprávněný zájemce o službu se musí 
nejprve zaregistrovat na obecním 
úřadě v Mostech u Jablunkova, kde 
získá průkazku,

•	 oprávněný zájemce má nárok na  
4 zpáteční jízdy měsíčně (8 jedno-
směrných),

•	 cena za jednu jízdu v jednom směru 
Mosty u Jablunkova – Jablunkov je 
60 Kč,

•	 cena za jednu jízdu v jednom směru 
Mosty u Jablunkova – Třinec, Ne-
mocnice Sosna nebo Třinec nemoc-
nice Podlesí je 150 Kč.

Dana Muchová 
Sociální záležitosti

Cena vodného a stočného na rok 2025
Zastupitelstvo obce Mosty u  Jablun-
kova projednalo na svém zasedání 
16. 12. 2024 ceny pro vodné a  stočné 
pro rok 2025. Cena vychází ze skuteč-
ných provozních nákladů roku 2024 
a  z  předpokladu provozních nákladů 
roku 2025. Cena se dělí na pohyblivou 
složku a pevnou složku. Cena vodného 
a  stočného je pro rok 2025 navýšena 
o inflaci minulého roku, tedy cca přes 
3% pohyblivé složky, pevná složka zů-
stává stejná, jako v roce 2024.

Vodné – voda pitná:
•	 Cena pohyblivé složky: 42,– Kč s DPH
•	 Cena pevné složky: 600,– Kč s DPH 

na jedno odběrné místo
Stočné – voda odvedená:
•	 Cena pohyblivé složky: 48,50 Kč 

s DPH
•	 Cena pevné složky: 600,– Kč s DPH 

na jedno odběrné místo
Hospodářský odbor

Termíny zasedání 
Zastupitelstva obce 
Mosty u Jablunkova 
12. února 2025 
9. dubna 2025 
11. června 2025 

3. září 2025 
22. října 2025 
15. prosince 2025 

Začátek zasedání je vždy v 15:30 hodin. 
Ze zasedání je pořizován zvukový zá-
znam, který si můžete poslechnout  
na obecním webu.
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ŠKOLY

Putovní kaplička Panny Marie Zázračné medaile
V  prosinci, při slavnostním zasvěcení dětí a  mládeže Panně 
Marii, dostala naše farnost putovní kapličku. Darovaly nám 
ji řeholnice sestry Vincentky, které se mimo jiné věnují dětem 
a mládeži. V kapličce najdeme sošku Panny Marie, Prostředni-
ce všech milostí.

Během zjevení Panny Marie v Paříži v roce 1830 bylo řeholni-
ci Kateřině Labouré Marií sděleno, že je Prostřednice všech 
milostí a Neposkvrněného početí. Papež Lev XIII. v roce 1891 
řekl, že nad člověkem se Bůh smilovává pro Mariiny prosby, 
a skrze Ni je cesta ke Kristu podobně jako skrze Krista k Bohu 
Otci. Papež Benedikt XV. v roce 1918 potvrdil, že Panna Maria 
je skutečně Prostřednicí všech milostí a z roku 1921 je datován 
prvotní přípis s povolením pro liturgické slavení.

Milostí se v  teologii rozumí Boží laskavé jednání s  člověkem 
bez zřetele na jeho zásluhy či poklesky.

Název kapličky Panny Marie Zázračné medaile se vztahuje  
na další zjevení Panny Marie sestře Kateřině Labouré. Stalo 
se tak 27. listopadu 1830. Tehdy ji Panna Maria pověřila, aby 
dala zhotovit medaili podle vzoru, který jí sama ukázala. Panna 
Maria jí řekla: „Kdo bude nosit tuto medaili s důvěrou, obdr-
ží mnohé milosti.“ Medaile se rychle rozšířila mezi lidmi a na 
základě různých uzdravení a dalších zázraků začali lidé této 
medaili říkat ZÁZRAČNÁ MEDAILE.

I my jsme vděční za děti a mládež z naší farnosti, které při slav-
nostním zasvěcení Panně Marii Zázračnou medailku přijaly, 
a mohou tak ještě více počítat s Její ochranou a pomocí.

Putovní kaplička by měla putovat k  rodinám nebo jednotliv-
cům. Je darována s úmyslem, aby se lidé v domácnostech u této 
kapličky spolu modlili a posvěcovali. Na přímluvu Panny Marie 
se stalo již mnoho zázraků. Proto se nebojme svěřit naše stras-
ti, bolesti a bezmoc do Jejich rukou a vyprošujme si potřebné 
milosti do našeho života i života našich blízkých. Panna Maria 
se za nás bude přimlouvat u svého syna Ježíše Krista.

Srdečně tímto zveme všechny, kdo mají o  putovní kapličku 
do svého domu zájem, aby oslovili paní Lucii Kohutovou (tel. 
721 538 186). Putovní kaplička vám bude zapůjčena v určeném 
termínu po dobu dvou týdnů. Společně s kapličkou dostanete 
i modlitby, které rovněž věnovaly sestry Vincentky.

Naději a Boží milosti přeje Anna Szotkowská

Vánoční koncert
Dne 17. prosince se sálem PZKO linula vůně punče a všude 
kolem bylo cítit, že se blíží Vánoce. Kdo mohl, přišel se podí-
vat na to, jak se děti z MŠ Střed připravily na vánoční vystou-
pení pro své blízké. O hudební doprovod a krátké vystoupení 
se postarali žáci ze ZUŠ Jablunkov. Na vánočním jarmarku si 
návštěvníci mohli zakoupit malé drobnosti, vyrobené dětmi 
ve školce. Tanec a koledy, které děti zazpívaly, nám krásně 
zpříjemnily adventní čas a navodily vánoční atmosféru.

Bc. Ivana Vojtylová

inzerce

Jablunkov, ul. Polní 90
(Smuteční obřadní síň na hřbitově,

parkoviště zdarma před obřadní síní)
 

tel.: 558 357 404, 724 887 009

Nonstop pohotovost: 724 887 009  

www.pshajdukova.cz

PŘÍSPĚVKY OBČANŮ
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GOTIC, příspěvková organizace informuje
www.gotic.cz, www.opevneni-sance.cz, www.knihovna-mostyujablunkova.cz

NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM 
OPEVNĚNÍ ŠANCE
Prázdninová hra
I  když je Návštěvnické centrum opevnění šance v  zimním 
období zavřeno, nezapomínáme na zájemce o  historii. 
Na období jarních prázdnin v  okresech Ostrava, Karviná 
a  Frýdek-Místek od 1.  2. do 23.  2. vyhlašujeme zábavnou 
poznávací soutěž o pevnosti Velká šance.

Soutěž je určená široké veřejnosti / rodinám s  dětmi. 
Jednotlivé úkoly postupně zveřejníme na našich sociálních 
sítích: https://www.facebook.com/NCSance/ nebo https://
www.facebook.com/informacnicentrummosty

Odpovědi na tyto úkoly-otázky zjistíte buď při návštěvě 
pevnosti Velká šance z informačních tabulí, které jsou umístěny 
v okolí pevnosti, na webu www.opevneni-sance.cz nebo opět 
na sociálních sítích. Případně zalistujte v  propagačních 
materiálech, které jsou k dispozici v Gorolském turistickém 
informačním centru – Dřevěnka na Fojtství.

Úkoly budou různé náročnosti  – od vědomostních kvízů,  
po pořízení fotografie s  využitím fotopointů. Všechny 
správné odpovědi a  splněné úkoly pak zašlete na náš mejl  
nc@gotic.cz. Ti, kdo splní všechny úkoly, budou zařazeni do 
losování o  tři ceny. Tak nás sledujte na webu a  sociálních 
sítích, vše se tam dozvíte.

První úkol, zjistěte a odpovězte:
Co bylo prvním a  hlavním válečným impulsem pro 
výstavbu Velké šance?
A.	 obrana proti tureckým vojskům pronikajícím do Uher
B.	 obrana proti pašerákům z Uher
C.	 dohled nad místním obyvatelstvem

GOROLSKÉ TURISTICKÉ 
INFORMAČNÍ CENTRUM
Prázdninové čtvrtky v dřevěnce
Únor rovná se jarní prázdniny! A to znamená, že v dřevěnce 
budeme tvořit! Přijďte do dřevěnky v době prázdnin v okresech 
Frýdek-Místek, Karviná a Ostrava, vždy ve čtvrtek od 9:00 
do 15:00 hodin na tematické dílničky. Malí návštěvníci si za 
pomoci svých rodičů, prarodičů vyrobí pěkné výrobky.

6. 2. -	 Masopustní veselí: karnevalové masky, zápich 	
	 v podobě jelita nebo jitrnice, bubínek a chrastítko, 	
	 koláčový vrkoč, masopustní kobyla

13. 2. -	 Zimní čas: stojánek na fotografii, plstěná brož, 	
	 přáníčko, krmítko pro ptáky, zápich zimní ptáček

20. 2. -	 Probouzení jara: mýdlo s vůní jara, jarní květináč,  
	 gravírovaný podtácek a  magnetka, pískle, jarní  
	 záložka do knihy

Příroda kolem nás

Výstavu fotek z natáčení filmu Jadwiga, čarodějnice z Beskyd 
nahradíme na konci února nádhernými fotkami přírody. Jak 
také přivítat první jarní kalendářní měsíc, měsíc březen?
Své fotografie představí Jan Kufa Kičeřok pod názvem 
Příroda kolem nás. Autor připravované výstavy, mostecký 
rodák, autor knih a  držitel ocenění „Osobnost obce 
Mosty u  Jablunkova“ na svých toulkách přírodou objevuje 
a objektivem zachycuje faunu a flóru našeho okolí. Pan Kufa, 
kterého všichni oslovují jeho přídomkem Kičeřok, fotí od 
dětství. V posledních letech se zaměřuje na focení starších 
lidí, ale fotí také přírodu, hlavně detaily.
Prostřednictvím výstavy Příroda kolem nás chce autor 
přiblížit lidem „vše, co kolem nás lítá, leze, běhá nebo co 
jsme zrovna zašlápli.“ Na výstavě si můžete prohlédnou 
z  velké části snímky pořízené technikou „makro“. Je to 
speciální technika, která vyžaduje speciální objektiv 
a odlišné postupy, než známe z běžného focení. Jen když si 
uvědomíte, že každým přiblížením klesá hloubka ostrosti, 
k  focení nelze použít stativ, broučci jsou pořád v  pohybu, 
tak začnete tušit, že nafocení snímku těch malých breberek 
není zrovna jednoduché.
Výstavu, kterou můžete zhlédnout v  dřevěnce od 27.  2.  
do 17.  4.  , zahájíme vernisáží ve čtvrtek 27.  února v  16:00 
hodin. Srdečně zveme!
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inzerce

MÍSTNÍ KNIHOVNA
Knihovna je v plném provozu
Milí čtenáři, již od ledna jsme vám k dispozici v knihovně 
v  obvyklých půjčovních hodinách, tedy v  pracovní dny 
kromě středy od 10:00 do 17:00. Zveme vás k  návštěvě 
knihovny i  našich nových webových stránek www.
knihovna-mostyujablunkova.cz. Najdete na nich údaje 
o  knihovně, on-line katalog, informace o  poskytovaných 
službách. Na letošní rok jsme opět připravili celou řadu 
akcí, na web jsme umístili jejich přehled, který budeme 
průběžně aktualizovat.

Diktát – Dyktando
V  únoru si již tradičně v  knihovně připomínáme 
Mezinárodní den mateřského jazyka psaním diktátů. Ani 
letos tomu nebude jinak. Přijďte si ve středu 26. února 
v 15:30 napsat diktát v českém jazyce, v polském jazyce 
pak v 17:00. Diktovat budou učitelé Michal Foff a Monika 
Bojarska  – Słowiaczek. Oba provedou rozbor diktátů, 
upozorní na možné chyby, připomenou jazyková pravidla, 
seznámí nás s  novými poznatky ze stále se vyvíjející 
mateřštiny. Nemusíte se bát. Každý si svůj diktát opraví 
sám. Srdečně zveme.

Írán: Opravdu nebezpečný?
O  tom, jak se žije v  Íránu, jací jsou jeho obyvatelé a  zda 
žijí v  bezpečí, nám přijde ve středu 5.  března v  16:30 
vyprávět nadšený cestovatel, fotograf a  učitel zeměpisu 
pan Jan Husák. Spolu s  ním navštívíme kromě Íránu 

i  Jordánsko. Poznáme historii i  současnost těchto zemí, 
jejich kulturu a kuchyni. Dozvíme se, jaký je rozdíl mezi 
Peršanem, Arabem a Beduínem, jaká je role ženy v islámu 
a další zajímavosti.

Touto cestopisnou besedou se připojíme k celorepublikové 
akci Březen  – měsíc čtenářů. O  dalších akcích, kterými 
oslavíme Březen – měsíc čtenářů, vás budeme informovat 
v příštím zpravodaji a na webu.
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25. ročník Tříkrálové sbírky je za námi – DĚKUJEME!
I  kdybychom tisíckrát poděkovali, 
pořád je to málo. Vaše štědrost je ne-
skutečná a rok co rok nad ní žasneme. 
Tříkrálová sbírka na Jablunkovsku 
znovu pokořila svůj rekord. Výtěžek 
jubilejního ročníku činí neuvěřitelných 
1 500 065 Kč. A co Mosty? Ty mají také 
svůj rekord! V  18 pokladničkách se 
nasbíralo krásných 281 133 Kč. Díky 
vám dokážeme posouvat hranice naší 
pomoci. Vaše dary pomohou realizovat 
projekty, které zajistí potřebnou péči 
a pomoc těm, kteří ji nejvíce potřebují:

●	Vybudování terapeutické zahrady 
pro klienty Denního stacionáře sv. 
Josefa, kde se zaměřujeme na pomoc 
osobám s  mentálním a  kombinova-
ným postižením.

●	Vytvoření zázemí pro Charitní pe-
čovatelskou službu, která poskytuje 
péči seniorům a lidem se zdravotním 
postižením přímo v  jejich domácím 
prostředí.

●	Podpora provozu Centra pomoci sv. 
Rafaela, kde podáváme pomocnou 
ruku všem, kteří se ocitli v  těžké 
životní situaci (rodinám s dětmi, sa-
moživitelům, lidem bez domova).

●	Vybavení Půjčovny kompenzačních 
pomůcek, která pomáhá zlepšovat 
kvalitu života našich klientů i  jejich 
blízkých.

●	Příprava na budoucí výstavbu poby-
tové služby (vytváření finanční re-
zervy).

Naše velké poděkování také směřuje ke 
všem dobrovolníkům, kteří se do Tříkrá-
lové sbírky zapojil - koledníkům, vedou-
cím skupinek, koordinátorům v  jednot-
livých obcích, našim zaměstnancům 
a  mnoha dalším skvělým lidem. Dohro-
mady vás bylo více než 300! Tzv. klobouk 
dolů před vámi všemi, jste srdcem celé 
sbírky a bez vás by to prostě nešlo. Moc 
dobře víme, co koledování obnáší a že čas 
od času musíte čelit i nepříjemným situa-
cím. Pevně věříme, že si s sebou odnášíte 
co nejvíce toho pozitivního a zpětně si ří-
káte, že to stálo za to! Byli jste součástí 

největší dobročinné sbírkové akce v Čes-
ku, začali jste nový rok dobrým skut-
kem a měli jste možnost rozdávat radost 
a Boží požehnání. Tohle si přece nemůže 
říct jen tak někdo:) Svou návštěvou jste 
potěšili mnoho domácností. Všechna ta 
vlídná slova, usměvavé tváře, slzy štěstí 
nebo třeba i vykoledované dobroty (a že 
jich bylo) jsou toho důkazem. Doufáme, 
že si z koledování odnášíte spoustu skvě-
lých zážitků a budeme moc rádi, když se 
k nám připojíte i v příštím roce.

Charita Jablunkov

Otevřená herna v komunitním centru
Pokud nevíte, kam s dětmi za špatné-
ho počasí nebo jen hledáte zpestření 
každodenního programu, tak vás sr-
dečně zveme do komunitního centra 
do naší herničky. Hernu máme ote-
vřenou každý pátek v čase od 8:00 do 
11:00. K dispozici jsou vám nejrůzněj-
ší hračky, hry, komponenty na sesta-
vování překážkových drah nebo třeba 
i dětské knížky. Zároveň si u nás mů-
žete dát voňavý čaj nebo kávu, půjčit 
si nádobí (plastové talířky, misky, 
hrnečky) na svačinku pro děti. Vstup  
do herničky je zdarma a  netřeba se 
nikde hlásit předem.

Čas od času v rámci páteční otevřené 
herny organizujeme také program pro 
nejmenší děti s doprovodem – tematic-
ká tvoření, ukázky a návody na doma 
vyrobené hry a  hračky atd. Nejbliž-
ší taková akce se uskuteční v  pátek 
14. 2. , kdy pro vás chystáme dopoled-

ne s  valentýnskou tematikou. Budete 
mít možnost vyrobit si jednoduché va-
lentýnské přání a vyzkoušet si rozma-
nité úkoly a aktivity na rozvoj jemné 
i hrubé motoriky vašich nejmenších.

Pro aktuální informace sledujte face-
bookové stránky komunitního centra 
nebo pište na kc2@mostyujablunkova.
cz. Těšíme se na vás v otevřené herně.

Jana Foffová
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XXIX. ročník Běhu Mosty – Skalka, 
memoriál Milana Podešvy
Dne 28.  prosince  2024 se konal již XXIX. ročník Běhu Mosty  – Skalka, memoriálu Milana Podešvy. A  kdo si myslel, že  
po Vánocích bude mít od běhání klid, ten se pěkně mýlil! Tento závod, který je známý svou strmou trasou a pořádnou dávkou 
adrenalinu, startoval tradičně od železničního nádraží v Mostech u Jablunkova, ve výšce 520 m n. m. Cíl byl pak umístěn 
před horskou chatou Skalka ve výšce 910 m n. m. Závodníci museli zdolat 3,25 km dlouhou trať s převýšením 400 m, což činí 
tento závod jedním z nejprudších v České republice.

Na startovní čáru se postavilo celkem 
68 závodníků a zastoupení ze zahraničí 
již tradičně přidalo závodu mezinárod-
ní rozměr. V kategorii MUŽI se na prv-
ním místě umístil Jan Židek s  časem 
19:02 minut, což byl zároveň nejlepší 
čas celého závodu. V  kategorii ŽENY 
zvítězila Jaroslava Ježková s  časem 
23:46 minut. Další vítězové v jednotli-
vých kategoriích: Adam Velecký, Vla-
dimír Grečnar, Marian Mrozek, Petr 
Škrabánek, Taťána Labová, Kateřina 
Mertová.

Nejlepšího umístění mezi členy pořá-
dajícího Horolezeckého oddílu TJ So-
kol Mosty u  Jablunkova dosáhl Adam 
Velecký, který závod dokončil v  čase 
22:37 minut.

Závod by se ale nemohl uskutečnit bez 
velkého úsilí všech členů a  příznivců 
horolezeckého oddílu, kteří se podíleli  
na jeho přípravě a organizaci. Velké díky 
patří také sponzorům, kteří tento závod 

podpořili, a  to: Obec Mosty u  Jablun-
kova, Informační centrum Gotic, Hotel 
Grůň, Maflex, Vitalplast, TJ Sokol Mosty 
u  Jablunkova, Chata Skalka, Santa Cli-
nic s.r.o., Horalka, Penzion na Kamyncu, 
Masáže Jablunkov, Lékárna Avena, Če-
lenky od Hanky, AN.YWHERE, Fa Gazur 
a syn, paní D. Szotkowská.

A protože příští ročník bude jubilejní, 
třicátý, těšíme se na tento ročník o  to 
víc! Velmi nás těší, že na startu kaž-
doročně vídáme nejen věrné fanoušky, 
kteří běhají s  námi už roky, ale i  nové 
tváře  – a  to nejen z  našeho regionu,  
ale i ze zahraničí. Tento závod, který je 
zároveň i memoriálem Milana Podešvy, 
je pro nás nejen sportovní výzvou, ale 
i příležitostí setkat se s lidmi, kteří sdí-
lejí naši vášeň pro pohyb a přírodu.

Děkujeme všem, kteří nám pomohli, fan-
dili nebo se zúčastnili.

Horolezecký oddíl TJ Sokol Mosty

inzerce

Informace o aktuálním 
stavu běžeckých stop
Víte, že nejnovější informace o tom, zda jsou bě-
žecké stopy u nás, v celém Česku, na Slovensku 
či Polsku upraveny, najdete na jednom místě? 
Sledujte: www.bilestopy.cz
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KALENDÁŘ AKCÍ
1. 2. – 2. 2.  
Víkend slezské kuchy-
ně… aneb jak šmakuje 
po našimu 
Chata Skalka 
555 500 540

4. 2., 9:00 
Senioři sobě 
Komunitní centrum

6. 2., 9:00 – 15:00 
Prázdninový čtvrtek  
v dřevěnce 
Výroba suvenýrů pro 
malé i velké 
Dřevěnka na Fojtství

13. 2., 9:00 – 15:00 
Prázdninový čtvrtek  
v dřevěnce 
Dřevěnka na Fojtství

13. 2., 15:00 
Valentýnská dílnička 
Tvoření pro děti od 6 let 
Komunitní centrum 
kc2@mostyujablunkova.cz

14. 2., 16:30 – 21:30 
Dotek klidu a síly,  
vnímej sama sebe 
Cvičení pro ženy 
Kulturní dům Dolní Mosty 
Rezervace: 728 441 812

15. 2., 19:00 
Hasičský ples 
Kulturní dům PZKO  
Kasowy 
723 477 404, hasici@
mostyujablunkova.cz

18. 2., 9:00 
Komorní klub 
Setkání klubu seniorů 
Komunitní centrum

20. 2., 9:00 – 15:00 
Prázdninový čtvrtek  
v dřevěnce 
Dřevěnka na Fojtství

26. 2., 15:30 
Diktát – Dyktando 
Psaní diktátu v českém  
a polském jazyce 
Místní knihovna 

27. 2., 16:00 
Jan Kufa Kičeřok:  
Příroda kolem nás 
Vernisáž výstavy foto-
grafií. Výstava potrvá  
do 17. 4. 
Dřevěnka na Fojtství

1. 3., 9:00 
Volejbalový turnaj dětí 
Sokolovna

1. 3., 19:00 
Sousedský ples 
Kulturní dům Dolní Mosty 
721 072 550

1. 3., 9:00 
Sokolské závody 
Skiareál

1. 3. – 31. 7. 
Taťána Groušlová:  
Můj svět 
Výstava fotografií nad 
schodištěm 
Místní knihovna 

5. 3., 16:30 
Jan Husák: Írán: 
Opravdu nebezpečný? 
Cestopisná přednáška  
o Íránu  
Místní knihovna
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UVOLNI SE

 DOTEK
KLIDU A SÍLY

TJ BESKYD MOSTY U JABLUNKOVA
ZVE  NA  AKCI PRO ŽENY

PROGRAM  POD VEDENÍM LENKY GRYCZOVÉ

dechové techniky

lekce jemné jógy

vedená relaxace

VNÍMEJ SAMA SEBE

NADECHNI SE

VSTUPNÉ  300 KČ

S SEBOU
karimatka

deka
pohodlné oblečení

REZERVACE 728 441 812

KULTURÁK DOLNÍ MOSTY  14. 2. 2025   OD 16.30-21.00

občerstvení

ručník

PROTÁHNI SE

Hasičský ples 15.2.2025 od 19:00 
 

       v PZKO Mosty 
 
 

  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
		HUDBA	
Fotři a Lotři	
	
	
	
Vstupenky	v	předprodeji tel:	723477404,	hasici@mostyujablunkova.cz	

Vstupenky v předprodeji 
tel.: 723 477 404,

hasici@mostyujablunkova.cz


